



O delegație a cetățenilor din Marfaș...

Au fost expulzate pentru nevoile orașului...

Consiliul de război al corpului 5 armată...

Asăzi, cu trenul de după amiază...

Intristatei familii, prietenii și camarazii...

La cinema Modern răsare „Pasărea de noapte”...

D. Const. Ciu. Protopopescu administrator la piana Cernavoda...

Sâmbătă 15 c. seara, va avea loc la Medgidia...

D. D. Vasiliu Ciobă, copist în grefa Tribunalului Tulcea...

D. Tulcea, impiegtat în administrația financiară din Tulcea...

Conducerea de petrol care s-a sursele...

la rezervoarele din Constanța se scurge zilnic...

Cererea străinătății devine pe țările...

D. Traian Comanici a fost numit subcomisar...

Ministerul de finanțe a aprobat...

Ca începerea de astăzi, luni 13 și până...

Programul de Vineri: „ORFANAS”...

Subofierii de rezervă Constanța, chiar și cei...

TRAIAN CONSTANTINESCU Avocat

La Cinema Bristol răsare: Seria 3-a din „Călășii Jării Cap”

La Cinema Modern răsare „Automobilul verde”

Pierzând o-tele mele de identitate și sculire de armată...

Cere-ți berea „GYB”

Instalat pe Bulevardul Ferdinand in domul Uzinelor MARELE SI RENUMITUL CIRC L. PROSERPI

AVIS Subsemanalul Constantin Kiritescu...

De vânzare un imobil în str. liber la cumpărare...

De închiriat o casă 11x8 situată în centrul...

De închiriat Restaurantul TATAIA

Grigore Th. Petrescu AVOCAT

D' Goldemberg - MAMOȘ - Boala de femel genito-urinare...

COMUNICAT Anton P. Navroianu...

Adina intristată și în vezi nemângâiaș...

Ionvi S. Avram în elste de 25 ani

Coroția va porni la ziua de Marți...

Locot. Ioan Avram a cămă înarmată...

Ofițerii regimentului 13 artilerie...

Locuri de case de vânzare în TATAIA

Dr. I. Aldea Strada Dorobanșilor No. 35

JAZZ DANCING „BRISTOL” Direcțiunea Artistică Scrimbas

NOILE ATELIERE ale Societ. de Transport „Constanța”

SECTIA DE AUTOMOBILE PIATA BASARAB No. 1

Marole Magazin de Censornicarie P. ȘAPIRA

American Near East & Blanck Sea Line, Inc.

TRANSATLANTICUL „ACROPOLIS” pleacă pe la 25 Februarie 1922

NICO DESALERMO Strada D. A. Sturza 41

Cadourile pentru LOGODNE, NUNȚI ȘI BOTEZURI

AVOCATUL NICOLAE ROSCOULEȘ

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST

Bampa de Vinuri „DRAGAȘANI” DEPOZIT CU TUICA

Oficiul Român de Comerț și Industrie SECURSA CONSTANTA

Se caută un vânzător „La Stejar”

L. N. DRAGHICI AVOCAT

S'a deschis: Mare Depozit de Cherestea

Byron Steamship Company, Ltd. Linie regulată și rapidă